Szőkefalvi-Nagy Gyula Matematika Emlékverseny XLIX. esztendő

2010-2011. tanév

11. évfolyam

I. forduló
1. Oldjuk meg a pozitív egész számok halmazán a következő egyenletet.
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2. Az ABCD konvex négyszög AB és CD oldalegyenesei az E pontban metszik egymást. Az AC átló felezőpontja F, a BD átló felezőpontja G. Hogyan aránylik egymáshoz az FEG háromszög és az ABCD négyszög területe?
3. Oldjuk meg a valós számok halmazán a következő egyenletet.
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4. Az ABC háromszögben a B csúcsnál levő belső szög 120º-os. Egy B-ből induló félegyenes az AD oldalt D-ben metszi úgy, hogy az ABD szög derékszög. Ha 
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, akkor milyen hosszú az AD szakasz?
5. Az a, b, c, d, e egész számokra teljesül, hogy 
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. Bizonyítsuk be, hogy 
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 az x és y egész számok legkisebb közös többszörösét jelöli.)

6. Máténak van öt régi pénzérméje, amelyek páronként különböző tömegűek. Máté ismeri mindegyik érme tömegét. Dani eldöntendő kérdések segítségével tömegük szerint sorba szeretné rakni az érméket anélkül, hogy bármelyiket megfogná, illetve megmérné. Dani egy kérdése az általa tetszőlegesen kiválasztott három érme tömegének nagyságrendjére vonatkozhat a következőképpen: kiválasztja, mondjuk, az A, B és C érméket és megkérdezi, hogy 
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 igaz-e. Erre Máté „igen”-nel vagy „nem”-mel válaszol, és mindig igazat mond. (Természetesen egy következő kérdéshez Dani másik három érmét választhat.) Dani azt állítja, hogy legfeljebb 9 kérdés alapján sorba tudja rakni tömegük szerint az érméket, Máté viszont azt állítja, hogy ez nem lehetséges minden esetben. Melyik fiúnak van igaza? (A választ indokolni kell.)
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